



红色经典·红1号，为什么能够成为济宁高端白酒市场的风向标？

济宁，孔孟之乡，人杰地灵。

这座历史名城是中国传统文化的发源地，三皇五帝留下足迹，五大圣人诞生。历经千年风霜，如今依然辉煌。随着经济的发展和城市的繁荣，这座全国文明城市又为当代社会，孕育和培养出一批批业界领袖和时代精英。

一方水土养育一方人，同样也酿一方好酒。对于讲礼仪、重品行的济宁人来说，用一杯最好的酒，用一杯能代言家乡的酒，致敬领袖，礼遇精英，表达最真诚的敬仰之情和最尊贵的待客之道，首选必是红色经典红1号。

红色经典红1号已然成功引领起济宁高端白酒消费的新风向。



开行业领袖、商界领袖的卓越贡献。每个时代都需要领袖的引领，社会翹楚、业界精英、学者专家，都可以称为新时代的领袖。

“领袖级礼遇”是红1号所传递的价值理念和品牌内涵，体现的正是中国最为传统的，也是最为尊贵的礼文化和敬文化。

何为礼？礼是礼节、礼仪、礼遇，表示尊重、厚待。国尚礼则国昌，家尚礼则家大，人尚礼则心泰，事尚礼则事成。红1号“领袖级礼遇”，正是礼的最高标准和最高境界。因此，无论是宴请宾朋、商务接待，还是礼送长辈、走亲访友，济宁人选择红1号的理由都很简单：有文化、有内涵，有品位，有面子。

何为敬？敬是尊敬、恭敬、致敬，表示礼貌、虔诚。每个人心中都有一个红太阳，每个人心目中都有自己的领袖，每个人心中也都有自己最尊敬的人。敬心中的领袖，敬时代的精英，敬父母、敬长辈、敬领导、敬师长，敬最尊敬的人。“领袖级”礼遇，代表的是最衷心的感谢和最真诚的敬意。

高端的品牌，高贵的象征，以领袖级的礼遇，致敬各界领袖，礼遇时代精英，红1号的身影已频繁出现在济宁人酒桌的重要时刻和重要场合，成为引领济宁白酒品质消费、品牌消费的时代新名酒。

匠心十年 开创馥香高端新时代

当下，随着物质生活的提升和消费水平的升级，无论是在济宁、山东还是全国，人们对品质好酒有了更高的追求，尤其是高端白酒消费，开始向更为饱满醇和的酒体和更加丰盈舒适的口感而转变。在此背景下，红太阳酒业精心打造的创新之品——馥香型红色经典红1号的成功推出，可谓是顺势而为、应时而生。

作为红太阳酒业品质提升和品类创新的开山之作，馥香型红色经典红1号，采用独创的“泥池老窖、清蒸混烧、粮曲一体、高温堆积、多微共酵”的复合工艺酿制而成，具有酱酒的绵陈，浓香的醇甜，芝香的幽雅，香味协调，酒体柔顺、丰满醇厚、回味悠长，被中国酿酒大师和国家级白酒评委领衔的专家组，盛赞为“具有酱浓芝香陈幽馥合香的独特风格，是白酒酿造复合工艺的高端创新产品”。

通俗来讲，馥香型红1号的工艺创新之法和匠心巧妙之处就在于“三香合一”，不仅融合了浓、芝、酱的三香风味，而且还兼有原粮香、发酵香、陈储香的三香汇集，既有和而不同，层次绽放的味觉体验，又具诸香和谐、浑然一体的融合之美。绵、醇、香、陈、柔、雅、爽、顺，方能成就这“馥香型”的独特风韵。

更为重要的是，从2010年开始，红太阳酒业就开始把企业的技术骨干与知名高校和科研院所联合，进行香型品类创新的前瞻性布局。通过对每一项工序环节的反复研究和实践调整，毕十年之功，锲而不舍、厚积薄发的红太阳，终于开创了中国白酒行业的新历史，创造了全新的酿造工艺体系，馥香型白酒大获成功，品质稳定，风格典型。

开瓶闻三香，入口品三味。馥香型红1号特色化、个性化的风格定位，极大地丰富了中国白酒产品的内涵，满足了高端化的消费需求，其独一无二的品类价值和品质优势，更是不可多得且无法复制。

品质非凡 源自红色经典中央酒区

凭借传承创新的工匠精神和独具匠心的酿造技艺，红太阳开创了馥香型白酒引领潮流的新时代，但红1号之所以能成为引领济宁高端白酒消费的新名酒，成功的基因显然不仅于此。

红色经典中央酒区，是红1号的专属产地，特定的酿酒车间，独有的“五老工艺”，决定了红1号的高贵品质和稀缺价值，成为其引领高端的另一个重要砝码和致胜核心。

位于红太阳酒业老厂区内的红色经典中央酒区，是对这家有着七十多年传承历史的酿酒企业最好的见证。斑驳的砖墙镌刻着岁月的痕迹，红砖青瓦的车间承载着时代的记忆，静卧的窖池，堆积的糟醅，繁忙的匠人，氤氲的雾气，弥漫的酒香，在四季的轮回里忠实的记录着红1号从粮到酒的酿造历程，也让这里成为中国最优质的原酒产地之一。

优选的五粮，精制的酒曲和陈年的老酒糟，一起在中央酒区的专属老窖池里默默发酵，黯然生香，有着20年以上酿酒经验的老工匠，一直恪守着原生态的手工酿造技艺，制曲、拌粮、入池、起窖、装甑、摘酒……层层工序，老手慢酿，尽显极致匠心。

红1号核心储酒区内，只有酒海陈贮30年的老陈酒和陶坛陈熟10年以上的优质原酒，才有资格进入这里。以优质原酒为基酒，加入“贵如黄金”的老陈酒调味，才能确保红1号的品质出类拔萃、始终如一。

老窖池、老酒糟、老工匠、老手酿、老陈酒，正是这红1号特有的“五老工艺”，打造出了这款白酒中的顶级臻品，创造了经典品质的传奇。

当大多数酒企还在向消费者传递“纯粮酿造”的理念时，红太阳已经通过打造“中央酒区”实现了对品质更高的升华，在市场和消费者心中树立起自己的品质标杆体系，这是基于70多年匠心酿造而建立起来的强大自信。

致敬各界领袖 礼遇时代精英

足履实地，静水深流。“品质为本”和“品类领先”的坚守与追求，让红1号赢得了济宁人民的信赖和认同，而红1号所传递的品牌理念更是与时代精神相呼应，并引领了当下潮流。

国家要有精神，时代需要领袖。祖国的繁荣昌盛，民族的兴旺发达，离不开国家领袖的英明领导；社会的繁荣，经济的发展，离不



十年匠心积淀而成的馥香型，开创了白酒行业又一特色香型，历经了岁月与水火淬炼的红1号，代表济宁白酒的品质巅峰，这样一款与领袖人物和精英阶层的身份与品味相匹配的品牌好酒，是红太阳的荣耀，也是济宁人的骄傲。